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QCM 1 : A propos de l’introduction à la musculo-squelettique, indiquez-la(les) proposition(s) exacte(s) : 
A) Congruence c’est la forme  
B) Concordance c’est la taille 
C) Congruence c’est l’emboîtement des surfaces 
D) Concordant est la comparaison des rayons de courbures 
E) Les propositions A, B, C et D sont fausses 
 
QCM 2 : A propos des règles de biomécanique, indiquez-la(les) proposition(s) exacte(s) : 
A) Dans la règle de la convexité on a une surface concave mobile sur une surface convexe fixe 
B) Dans la règle de la concavite on a une surface concave fixe sur une surface convexe mobile 
C) Dans la convexité les mouvements se font dans le sens opposé 
D) Dans la concavité les mouvements se font dans le sens opposé 
E) Les propositions A, B, C et D sont fausses 
 
QCM 3 : Choissisez des exemples de contraction statique :  
A) Chaise contre le mur 
B) Les squats 
C) Gainage 
D) Soulever des poids 
E) Les propositions A, B, C et D sont fausses 
 
QCM 4 : A propos du matériel pour vérifier l’état articulaire, indiquez-la(les) proposition(s) exacte(s) : 
A) Inclinomètre 
B) PH-mètre 
C) Goniomètre 
D) Centimètre 
E) Les propositions A, B, C et D sont fausses 
 

QCM 5 : A propos des corpuscules à conduction rapide, indiquez-la(les) proposition(s) exacte(s) : 
A) On peut citer Merkel 
B) On peut citer TNL 
C) On peut citer Ruffini 
D) On peut citer FNM 
E) Les propositions A, B, C et D sont fausses 
 

QCM 6 : A propos des différents réflexes, indiquez-la(les) proposition(s) exacte(s) : 
A) Le réflexe sterno-cléido-mastoïdien attends une flexion du rachis cervical en réponse 
B) Le niveau métamérique du réflexe stylo-radial est T3 
C) On réalise une percussion au niveau du creux axillaire pour le réflexe bicipital 
D) Le réflexe stylo-radial attend une flexion de l’avant-bras en demi-pronation en réponse 
E) Les propositions A, B, C et D sont fausses 
 
QCM 7 : A propos de l’arc réflexe, indiquez-la(les) proposition(s) exacte(s) : 
A) On se soucie de la voie cortico-spinale 
B) C’est arc est un réflexe de protection  
C) Il envoie à l’état sensitif des informations au gyrus post-central 
D) À la fin on aura une réaction de la voie lemniscale 
E) Les propositions A, B, C et D sont fausses 
 
QCM 8 : A propos de la planification et la programmation du mouvement, indiquez-la(les) proposition(s) 
exacte(s) : 
A) La planification du mouvement se fait entre le cortex associatif et le cortex moteur 
B) La voie directe volontaire permet l’automatisation du mouvement 
C) La voie des ganglions de base est indispensable à l’apprentissage 
D) La voie du néocervelet permet des mouvements réactifs en fonction des influx extéroceptifs 
E) Les propositions A, B, C et D sont fausses 
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QCM 9 : A propos des plans et des axes (JE SAIS VOUS N’AIMEZ PAS MES CHOUCHOU L), indiquez-la(les) 
proposition(s) exacte(s) : 
A) Si j’ai un plan (direction) sagittal mon axe (pivots) sera vertical 
B) Si j’ai un plan (direction) frontal mon axe (pivots) sera postero-ant 
C) Si j’ai un plan (direction) transversal mon axe (pivots) sera frontal 
D) Si j’ai un plan (direction) frontal mon axe (pivots) sera sagittal 
E) Les propositions A, B, C et D sont fausses 
 
QCM 10 : A propos du cours présentiel en musculosquelettique,indiquez-la(les) proposition(s) exacte(s) : 
A) Ce champs est certes connu mais le moins pertinent du domaine 
B) La cinésiologie d’un muscle est la même en décharge qu’en charge 
C) Le massage ne sert pas dans le drainage lymphatique 
D) Quand une articulation est cylindrique elle organise des glissements dans le même sens que ses limites 
E) Les propositions A, B, C et D sont fausses 
 


